
Senior Holidays MAROC 8 zile Avion

de la
839 €

819€
/persoană

Vezi oferta online: https://www.ocaziituristice.ro/circuite/senior-holidays-maroc-8-zile-avion-110149.html

TRASEU CIRCUIT

Marrakech (Maroc)

DURATĂ

8 zile / 7 nopți
TRANSPORT

Avion + Autocar
TIP

Program pentru Seniori

✓ Grup organizat •  ✓ Ghid vorbitor de limba română •  ✓ Asistență completă pe tot parcursul călătoriei

Descriere

Ziua 1. BUCURESTI – MARRAKECH

Intalnire cu reprezentantul agentiei la ora 12:10 in aeroportul Henri Coanda din Bucuresti pentru imbarcare la zborul
spre MAROC de la ora 14:40 (ATENTIE! Orarul de zbor este informativ si poate suporta modificari impuse de compania
aeriana). Dupa preluarea bagajelor si intalnirea cu ghidul ne deplasam la Hotel Blue Sea Le Pritemps 4*, Marakech/
similar , unde vom petrecere 4 nopti de cazare. Urmatoarele 3 nopti de cazare din program vor fi la Hotel Kenzi Basma
4*, Casablanca/ similar. Seara, cina la hotel.

Zilele 2 – 7.  TIMP LIBER SAU EXCURSII OPTIONALE

Cunoscut pentru armonia fascinantă dintre tradițiile străvechi și farmecul oriental, Marocul este una dintre cele mai
vibrante destinații ale lumii. De la medinele pline de culoare și souk‑urile aromate, până la palate regale și moschei
impunătoare, țara îmbină autenticitatea culturală cu peisaje spectaculoase. Fie că vorbim despre străduțele labirintice
din Marrakech, dunele aurii ale Saharei sau orașele albastre precum Chefchaouen, Marocul cucerește prin diversitate și
atmosferă magică.

Excursii optionale:

-Marrakech- oraș imperial fondat în secolul al XI‑lea, impresionează prin energia sa unică, unde istoria, spiritualitatea
și culorile se împletesc într‑un decor vibrant. Vizita începe în inima Medinei, printre străduțe înguste ce duc spre souk‑uri
pline de mirodenii, textile și obiecte de artizanat. Piața Jamaâ El Fna este un spectacol continuu, animată de povestitori,
muzicieni și tarabe cu preparate tradiționale. Printre reperele emblematice se numără Moscheea Koutoubia, cu minaretul
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său de 77 de metri, Palatul Bahia, o bijuterie a arhitecturii islamice, și Medersa Ben Youssef, fosta școală coranică
decorată cu stucaturi și lemn sculptat. În cartierul Kasbah se află mormintele Saadiene, iar grădinile Menara și Palmeraie
oferă o oază de liniște în contrast cu ritmul alert al orașului. Marrakech rămâne un loc în care tradiția și modernitatea
conviețuiesc armonios, oferind o experiență senzorială completă. Masa de pranz inclusa.

-Valea Ourika și Munții Atlas- dezvăluie una dintre cele mai autentice și pitorești zone ale Marocului. Drumul
părăsește agitația orașului și urcă printre sate berbere, unde casele din lut se contopesc cu peisajul stâncos. Valea,
străbătută de râul Ourika, oferă terase verzi, livezi și opriri în gospodării tradiționale pentru ritualul ceaiului de mentă. În
zilele de târg, piața berberă aduce o incursiune reală în viața locală. Traseul continuă spre Setti Fatma, cunoscută pentru
cascadele accesibile printr-o scurtă drumeție, iar zona Imlil, poarta către Toubkal, oferă aer răcoros și priveliști
spectaculoase. Masa de pranz inclusa.

-Essaouira- dezvăluie unul dintre cele mai fermecătoare orașe de pe coasta Atlanticului. Fosta Mogador își păstrează
medina fortificată din secolul al XVIII‑lea, cu străduțe înguste, obloane albastre și ateliere de artizanat. Portul vechi, cu
bărcile sale tradiționale, surprinde esența vieții de coastă. Vizita include bastioanele orientate spre ocean, souk‑urile
colorate și piețele unde pescarii își aduc captura zilnică. Atmosfera calmă, artistică și briza oceanului transformă
Essaouira într-o escapadă ideală pentru cei care caută autenticitate și liniște. Masa de pranz inclusa.

- Casablanca- cea mai modernă și cosmopolită metropolă a Marocului, turul dezvăluie un oraș unde dinamismul
urban se îmbină cu vestigiile unui trecut bogat. Piața Mohammed impresionează prin arhitectura art deco a perioadei
protectoratului francez, iar medina veche păstrează farmecul tradițional al orașului de odinioară. Punctul central al vizitei
este Marea Moschee Hassan II, una dintre cele mai impresionante construcții religioase din lume, ridicată parțial pe malul
Atlanticului. Minaretul său domină orizontul, iar detaliile arhitecturale reflectă măiestria artizanilor marocani. Turul
continuă prin cartierul elegant Anfa și de-a lungul Corniche‑ului, promenada cu vedere spre ocean. Casablanca este
astăzi motorul economic al țării, un oraș în continuă transformare, dar care păstrează fragmente din istoria sa complexă.
Masa de pranz inclusa.

-Fes-, cea mai veche capitală imperială a Marocului, îi întâmpină pe vizitatori cu o atmosferă în care tradițiile și
spiritualitatea sunt prezente la fiecare pas. Medina Fes el Bali, una dintre cele mai mari și mai bine conservate medine
medievale, este un labirint plin de meșteșugari, tăbăcari și negustori. Printre reperele importante se află poarta Bab
Boujloud, medersele istorice, caravansaraiurile și fântânile sculptate. Moscheea și Universitatea Al Qarawiyyin, una dintre
cele mai vechi instituții de învățământ din lume, reprezintă un punct central al vizitei. Traseul include și Fes el Jdid, cu
Palatul Regal și vechiul cartier evreiesc Mellah. Orașul păstrează o identitate profund culturală, oferind senzația unei
călătorii în timp. Masa de pranz inclusa.

-Rabat-, capitala Marocului, îmbină eleganța modernă cu farmecul istoric. Kasbah des Oudaias, cocoțată pe stâncile
de deasupra fluviului Bou Regreg, impresionează prin străduțele alb‑albastre și grădina andaluză. Turnul Hassan,
minaretul neterminat al unei moschei grandioase, și Mausoleul lui Mohammed V, decorat cu marmură și mozaicuri fine,
sunt repere simbolice ale orașului. Medina liniștită, cartierele moderne și bulevardele largi conturează o capitală calmă,
rafinată și deschisă spre ocean. Rabat cucerește prin echilibrul său și prin modul discret, dar elegant, în care își spune
povestea. Masa de pranz inclusa.

Ziua 8. MAROC – BUCURESTI

Mic dejun. Transfer catre aeroport, pentru zborul spre Romania. Orar zbor din MAROC, ora 19:20 – Sosire in
Bucu10resti in jurul orei 01:00 (ATENTIE! Orarul de zbor este informativ si poate suporta modificari impuse de compania
aeriana).
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Excursii optionale - tarifele sunt informative si pot suferi modificari si acestea nu includ biletele de
intrare la obiectivele turistice. Tariful final se va reconfirma la fata locului de catre ghid.

·       Marrakech 70 € 

·       Valea Ourika și Munții Atlas 55 € 

·       Essaouira 80 € 

·       Casablanca 75 € 

·       Fes 85 € 

·       Rabat 75 € 

REDUCERE pentru achizitionarea la inscriere:

Reducere 15% din tariful excursiilor cumparate la achizitionarea unui pachet de minim 5 excursii optionale daca
excursiile se achizitioneaza la rezervarea pachetului turistic. Oferta valabila pana la 15.03.2026. ATENTIE! Locurile sunt
limitate.

Grup minim 25 pers. In cazul nerealizarii grupului minim se va anula circuitul, cu posibilitatea inscrierii pe un
program similar.

Agentia organizatoare isi rezerva dreptul de a anula programul daca nu se vor inscrie minim 25 persoane, iar turistii
vor fi instiintati nu mai tarziu de 20 de zile calendaristice inainte de inceperea executarii pachetului.

- Excursiile optionale se organizeaza pentru un numar minim de 20 de persoane. In cazul neintrunirii grupului minim,
excursia optionala va fi anulata sau recalculata in functie de numarul de participanti.

- Tarifele mentionate in programul detaliat pentru vizitele optionale sunt informative si pot suporta modificari, in
functie de partenerii locali/economia tarii sau alte detalii neprevazute.

- Pentru obiectivele turistice unde este nevoie de rezervare in prealabil, agentia va percepe o taxa de rezervare.
Agentia organizatoare nu isi asuma disponibilitatea la obiectivele turistice mentionate in programul detaliat.

- Ghidul poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice, respectand vizitarea tuturor obiectivelor din
program.

- In functie de anumite aspecte neprevazute de la fata locului, cum ar fi: conditiile meteo, trafic, accidente pe traseu,
drumuri inchise, obiective inchise/ in renovare, anumite obiective turistice din programul detaliat nu vor putea fi vizitate
conform programului.

- Pentru explicatiile in obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali, unde exista posibilitatea.
Serviciul de ghid local se achita local.

- Tarifele excursiilor optionale includ transportul si ghidul insotitor din partea agentiei.

Conditii specifice

TRANSFERURI DE GRUP

- Transferurile de grup se confirma automat/garantat in momentul inscrierii, indiferent de numarul de participanti,
pentru rezervarile efectuate cu mai mult de 14 zile inaintea plecarii. Pentru orice solicitare ulterioara, transferul se
confirma doar in limita disponibilitatii. Pentru rezervarile efectuate cu mai putin de 14 zile inaintea plecarii, orice
solicitare de transfer se confirma in limita disponibilitatii. Transferurile de grup se pot rezerva doar in regim dus-intors.
Transferurile se pot efectua cu autoturism, microbuz, minibus, autocar sau prin operatori de linie;
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- Locurile de imbarcare sunt informative; pot fi diferite in functie de partenerul care efectueaza transferul si se
reconfirma o data cu informarea de plecare, cu 3 zile sau, prin exceptie, cu maximum 24 de ore inainte de plecare.
Traseele pot suferi modificari in functie de nr. participantilor, pot implica mai multe mijloace de transport (3-4 schimbari)
si pot exista timpi de asteptare intre imbarcare/debarcare si preluarea/-ile de catre partener/-ii care efectueaza
transferul.

- Ora de imbarcare si numarul de telefon ale soferului si/sau de dispecerat se vor comunica cu 3 zile (prin exceptie 24
de ore) inaintea datei plecarii. Calatorul va tine legatura cu transportatorul pentru a se informa privind situatia concreta
din ziua plecarii. Pentru transferul de retur, detaliile sunt oferite de personalul de la bordul autocarului in timpul calatoriei
de intoarcere. Turistii sunt rugati sa se prezinte la locul de imbarcare cu 15-30 min. inainte de ora comunicata - grupul
nu poate astepta turistii care intarzie.

-  Pentru orasele marcate cu ‘’ * ‘’, conditia pentru efectuarea transferului este de minim 2 persoane. Daca nu se
intrunesc un numar minim de 2       persoane pana la 14 zile inaintea plecarii, turistului i se va restitui contravaloarea
transferului sau are optiunea de a plati un supliment in valoare de 80% din pretul transferului pentru a beneficia de
acesta.

- Toate rezervarile trebuie insotite in mod obligatoriu de numarul de telefon al pasagerilor, disponibil la momentul
plecarii, cu roaming activat obligatoriu. Agentiile partenere au obligatia de a transmite numarul de telefon al turistilor
inscrisi, catre Hello Holidays.

- Numarul de contact al turistilor este foarte important pentru ca, mai ales in cazul transferurilor - cand pot aparea
diferite modificari, intarzieri s.a., acestia vor fi contactati de catre sofer/dispecerat.

- Agentia Hello Holidays nu este raspunzatoare de imposibilitatea contactarii pasagerilor din cauza netransmiterii
informatiilor obligatorii solicitate sau transmiterea incorecta a acestora si nu va restitui contravaloarea tranferului sau a
pachetului de servicii.

Conditii specifice

TRANSFERURI PREMIUM**

*Tarifele sunt de persoana, pe sens.

- Transferurile Premium se confirma la cerere, in limita disponibilitatii, cu pana la 7 zile inainite de plecare, se
efectueaza cu microbuz/autoturism si se organizeaza pentru min. 2 persoane, max. 7 persoane/masina.

- Preluarea si debarcarea se fac de la si la adresa indicata de catre turisti, fara a exista timpi suplimentari de asteptare
(exceptie fac cazurile de forta majora) si implica un singur mijloc de transport.

- Debarcarea la punctul de plecare a grupului din Bucuresti se face cu max. 30-45 minute inainte de ora de intalnire
stabilita conform informarii primite de la agentie.

- La retur timpul de preluare din punctul de debarcare este de max. 30-45 minute.

Conditii generale transport rutier

- In mijloacele de transport sunt strict interzise: fumatul, consumul de bauturi alcoolice, consumul de droguri si
substante stupefiante. Ne rezervam dreptul de a debarca pasagerii in stare de ebrietate si pasagerii care afecteaza
ordinea si siguranta celorlalti pasageri sau a conducatorilor auto, ori incalca prezentele conditii, fara rambursarea
costurilor de transport.

- Pasagerii se obliga sa achite catre societatea de transport contravaloarea oricaror distrugeri aduse mijloacelor de
transport.
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- Transportul animalelor se supune unui regim special. Turistii apartinatori au obligatia de a solicita aprobarea
agentiei.

- Cazul fortuit si forta majora exonereaza societatea de transport de orice raspundere.

- Bagaje admise pentru fiecare pasager ocupant de loc: la cala 1 piesa de bagaj de max. 23 kg/pasager; in autocar se
accepta max. 1 rucsac (geanta mica de mana – piesele mai mari vor fi depozitate la cala). In cazul nerespectarii regulilor,
personalul de la bord are dreptul de a debarca pasagerii. 

TRANSFERURI CONTRA COST DIN TARA

Observatii / Conditii de calatorie:

- Pentru ca unui minor sa i se permita calatoria in afara tarii, este necesar sa fie insotit de cel putin un adult care sa
aiba asupra sa acordul scris al ambilor parinti ai minorului, legalizat la notariat, si cazier judiciar, pe care sa-l prezinte in
punctul de frontiera. Daca adultul care insoteste minorul este unul din parinti, acesta va avea nevoie doar de acordul
scris al celuilalt parinte al minorului, legalizat la notariat. Informatii suplimentare pe www.politiadefrontiera.ro.

- Persoanele care calatoresc cu copii sub 18 ani trebuie sa detina pe langa pasaportul acestora si o copie a
certificatului de nastere al copiilor (este posibil ca autoritatile de la frontiera sa o solicite). Agentia nu raspunde in cazul
refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca
teritoriul propriu.

- In functie de modificarile impuse de compania aeriana, agentia poate percepe un supliment pentru biletul de avion
(se confirma in momentul emiterii biletului). 

- Orarul de zbor mentionat in programul detaliat este informativ si poate suporta modificari impuse de compania
aeriana. 

- Agentia de turism nu este responsabila de eventualele modificari ale zilelor de operare sau a orarului de zbor
modificate de compania aeriena si nici pentru eventualele modificari ale programului survenite datorita acestora.

- Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie nu prezinta urme de deteriorare ale elementelor de siguranta,
dar si valabilitatea acestora.

- Autoritatile de frontiera isi rezerva dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul unei anumite tari ai oricarei persoane,
care nu prezinta suficienta credibilitate. Agentia de turism nu poate fi facuta raspunzatoare pentru astfel de situatii care
nu pot fi depistate anterior datei plecarii. Pentru conditii oficiale de calatorie, este responsabilitatea turistului sa consulte
platforma www.mae.ro.

- Ghidul poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice, cu respectarea vizitarii tuturor obiectivelor din
program. Pentru explicatiile la obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali.

- Bacsisurile pentru prestatorii locali (tips) reprezinta o practica internationala.

- Obiectivele turistice redactate cu litere ingrosate si inclinate (Bold- Italic), se viziteaza doar la exterior. In situatia in
care nu se mentioneaza ca turul de oras este panoramic cu autocarul, implicit turul se va face pietonal.

- Agentia nu este raspunzatoare pentru pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sa a obiectelor personale; in cazul in
care aceste situatii nedorite apar, turistul are obligatia de a depune personal plangere la organele competente.

- Este interzis fumatul in camerele unitatilor de cazare (cu exceptia camerelor pentru fumatori). In caz contrar, turistul
va suporta toate penalizarile impuse de unitatea de cazare.  
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- Agentia organizatoare nu garanteaza existenta anumitor facilitati de cazare (minibar, frigider, aer conditionat,
ferestre rabatabile, seif), atat timp cat se asigura clasificarea pe stele mentionata in programul detaliat. Hotelierul poate
solicita taxe suplimentare (minibar /frigider, seif, aer conditionat, etc); in momentul sosirii la hotel solicitati
receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

- Nominalizarea hotelurilor se va face in informarea de plecare transmisa cu 2-3 zile inainte de inceputul calatoriei
(sau prin exceptie cu maximum 24 h inainte de plecare), in functie de marimea grupului. Mentiunea ”sau similar” in
dreptul denumirii hotelului, face referire doar la categoria de confort si regimul de masa al hotelului.

- Denumirea si locatia hotelurilor se pot modifica pana in momentul plecarii. Detaliile finale vor fi afisate in informarea
de plecare.

- Hotelul isi rezerva dreptul de a solicita fiecarui turist o suma cash sau o copie a cartii de credit personale, ca garantie
pentru cheltuielile suplimentare ce urmeaza a fi facute pe parcursul sederii.

- In situatia in care turistul are cerinte speciale, cum ar fi: camere alaturate sau cu o anumita localizare, meniu special,
acestea vor fi cu titlul de solicitare catre prestatori dar nu vor fi considerate confirmate decat in masura posibilitatilor de
la fata locului.

- In ultimii ani tot mai multe hoteluri si vase de croaziera au initiat politica fara bani cash (cash free). Astfel, este
posibil ca unii prestatori sa nu mai incaseze bani cash pentru serviciile suplimentare prestate, de aceea este important
sa detineti un card de credit cand calatoriti in afara tarii.

- Acest program nu este recomandat persoanelor cu mobilitate redusa.

- Nu sunt necesare vaccinari speciale pentru aceasta destinatie;

- Pentru majoritatea circuitelor, copiii in varsta de 6 - 12 ani, beneficiaza de reducere, numai pentru cazare in camera
cu doi adulti.

- Pentru reducerea de grup, toti turistii din acel grup trebuie sa fie inscrisi pe acelasi program, aceeasi data de plecare
si aceeasi rezervare

Recomandam incheierea asigurarii Travel (storno + medicala) pentru a va proteja atat inainte de plecare,

in cazul anularii calatoriei, cat si dupa plecare in cazul unei situatii neprevazute!

Tarife și Date de Plecare

Data plecare Camera dubla
(€/pers.)

Camera single
(€/pers.)

06.11.2026
839 €
819 €
-20 €

1.034 €
1.014 €

-20 €

13.11.2026
839 €
819 €
-20 €

1.034 €
1.014 €

-20 €

20.11.2026
839 €
819 €
-20 €

1.034 €
1.014 €

-20 €

* Prețurile sunt în € per persoană. Tarifele pot varia în funcție de disponibilitate.
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Servicii

Servicii incluse

Bilet avion*** Bucuresti - Marakech si retur cu bagaj mic
de mana (40 x 30 x 20 cm) si bagaj de cala 20 kg cu
compania aeriana Wizz Air

✓

Taxe de aeroport✓

Transferuri aeroport – hotel - aeroport✓

4 nopti la Hotel Blue Sea Le Pritemps 4*,
Marakech/similar (apa si bauturi racoritoare incluse)

✓

3 nopti la Hotel Kenzi Basma 4*, Casablanca (apa si
bauturi racoritoare incluse)

✓

Masa de pranz pentru urmatoarele optionale: Marrakech,
Valea Ourika si Muntii Atlas, Essaouira, Fes, Rabat

✓

Ghid insotitor din partea agentie✓

Servicii neincluse

Asigurare medicala si storno✗

Vizitele optionale, ghizii locali si intrarile la obiectivele
turistice

✗

Taxe servicii destinație (se vor anunta de ghid la sosirea
in destinatie)

✗

Suplimente / Opționale

Excursie optionala Casablanca 75 €  - 75 € / sejur / persoana+

Excursie optionala Fes 85 €  - 85 € / sejur / persoana+

Excursie optionala Rabat 75 €  - 75 € / sejur / persoana+

Excursie optionala Marrakech 70 €  - 70 € / sejur / persoana+

Excursie optionala Valea Ourika și Munții Atlas 55 €  - 55 € / sejur / persoana+

Excursie optionala Essaouira 80 €  - 80 € / sejur / persoana+

Transfer Vaslui Tur - Retur  - 75 € / sejur / persoana+

Transfer Galati Tur - Retur  - 60 € / sejur / persoana+

Transfer Braila Tur - Retur  - 60 € / sejur / persoana+

Transfer Slobozia Tur - Retur  - 70 € / sejur / persoana+

Transfer Tulcea Tur - Retur  - 90 € / sejur / persoana+

Transfer Constanta Tur - Retur  - 80 € / sejur / persoana+

Transfer Medias Tur - Retur  - 105 € / sejur / persoana+

Transfer Medgidia Tur - Retur  - 80 € / sejur / persoana+

Transfer Targoviste Tur - Retur  - 80 € / sejur / persoana+

Transfer Targu Mures Tur - Retur  - 105 € / sejur / persoana+

Transfer Sighisoara Tur - Retur  - 100 € / sejur / persoana+

Transfer Fagaras Tur - Retur  - 80 € / sejur / persoana+

Transfer Sfantu Gheorghe Tur - Retur  - 80 € / sejur / persoana+

+
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Transfer Miercurea Ciuc Tur - Retur  - 105 € / sejur / persoana

Transfer Brasov Tur - Retur  - 65 € / sejur / persoana+

Transfer Campina Tur - Retur  - 50 € / sejur / persoana+

Transfer Ploiesti Tur-Retur  - 45 € / sejur / persoana+

Transfer Deva Tur-Retur  - 105 € / sejur / persoana+

Transfer Orastie Tur-Retur  - 105 € / sejur / persoana+

Transfer Alba Iulia Tur-Retur  - 105 € / sejur / persoana+

Transfer Sebes Tur-Retur  - 105 € / sejur / persoana+

Transfer Sibiu Tur-Retur  - 85 € / sejur / persoana+

Transfer Ramnicu Valcea Tur-Retur  - 65 € / sejur / persoana+

Transfer Pitesti Tur-Retur  - 55 € / sejur / persoana+

Transfer Slatina Tur-Retur  - 65 € / sejur / persoana+

Transfer Craiova Tur-Retur  - 70 € / sejur / persoana+

Transfer Tg. Jiu Tur-Retur  - 85 € / sejur / persoana+

Transfer Sinaia Tur - Retur  - 60 € / sejur / persoana+

Transfer Roman Tur - Retur  - 75 € / sejur / persoana+

Transfer Piatra Neamt Tur - Retur  - 75 € / sejur / persoana+

Transfer Barlad Tur - Retur  - 75 € / sejur / persoana+

Transfer Bacau Tur - Retur  - 70 € / sejur / persoana+

Transfer Adjud Tur - Retur  - 65 € / sejur / persoana+

Transfer Focsani Tur - Retur  - 60 € / sejur / persoana+

Transfer Ramnicu Sarat Tur - Retur  - 55 € / sejur / persoana+

Transfer Buzau Tur - Retur  - 55 € / sejur / persoana+

Transfer Iasi Tur - Retur  - 85 € / sejur / persoana+
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Informații Utile

Tipuri de camere la circuitul Senior Holidays MAROC 8 zile Avion
Explicații pe scurt despre ce înseamnă fiecare opțiune de cazare.

Prețurile afișate sunt, de regulă, pentru loc în cameră dublă. Partaj simplu = încercăm să găsim coleg de cameră; dacă nu se
găsește, se aplică supliment de single.

Cameră dublă – pentru 2 persoane, cu pat matrimonial sau două paturi separate (twin). Se rezervă, de regulă, de către
două persoane care călătoresc împreună.

•

Cameră dublă partajată – opțiune pentru o singură persoană care dorește să împartă camera cu alt participant, pentru
a evita suplimentul de single. Important: dacă nu se găsește un partener de cameră, se achită suplimentul de single.

•

Cameră single – destinată unei singure persoane; presupune supliment de single față de prețul pentru loc în cameră
dublă.

•

Vă interesează? Contactați-ne direct!
Răspundem rapid pe WhatsApp, telefon sau email

 0732 327 536

☎ 021 311 7464

Informații importante

Acest document a fost generat pe 01.04.2026 la ora 07:21. Prețurile afișate sunt valabile la momentul generării și pot suferi modificări în
funcție de disponibilitate și cursul valutar. Numărul de locuri disponibile este orientativ și se actualizează în timp real. Pentru confirmare,
rezervare sau orice întrebare, vă rugăm să ne contactați.
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